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Sommerfest der Thüringer Landesregierung

Laut Schreiben an alle Fraktionen mit Posteingang vom 3. August 2022 soll die Thüringer Landesregierung 
am 21. Juni 2022 in Berlin das alljährlich stattfindende Sommerfest gefeiert haben.

Das Thüringer Staatskanzlei hat die Kleine Anfrage 7/3681 vom 9. August 2022 namens der Landesre-
gierung mit Schreiben vom 13. September 2022 beantwortet:

1.	 Wie viele Gäste waren zum Sommerfest der Landesregierung in Berlin insgesamt eingeladen und wie 
viele der Eingeladenen waren Beschäftigte des Thüringer Ministeriums für Arbeit, Soziales, Gesundheit, 
Frauen und Familie?

Antwort:
Zum Sommerfest der Landesregierung wurden insgesamt 2.907 Gäste eingeladen, darunter haben 
25 Beschäftigte aus dem Thüringer Ministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit, Frauen und Familie 
eine Einladung erhalten.

2.	 Waren alle Beschäftigten des Thüringer Ministeriums für Arbeit, Soziales, Gesundheit, Frauen und Fa-
milie eingeladen? Falls nein, warum nicht?

Antwort:
Nein, zur weiteren Beantwortung dieser Frage wird auf die Beantwortung der Frage 3 verwiesen.

3.	 Was hat die eingeladenen Beschäftigten des Thüringer Ministeriums für Arbeit, Soziales, Gesundheit, 
Frauen und Familie für eine Einladung zum Sommerfest qualifiziert?

Antwort:
Eingeladen wurden Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter des Thüringer Ministeriums für Arbeit, Soziales, Ge-
sundheit, Frauen und Familie, die im Rahmen der Bewältigung der Covid-19-Pandemie weit überdurch-
schnittlich viel Mehrarbeit leisten mussten und sich besonders engagiert haben.

4.	 Wurden für die Reise zum Sommerfest der Landesregierung Dienstreisekosten beantragt und abgerech-
net? Falls ja, in welcher Höhe?

Antwort:
Es sind im Thüringer Ministerium für Arbeit, Soziales, Gesundheit, Frauen und Familie dienstreisebe-
dingte Kosten in Höhe von 805,75 Euro entstanden.

K l e i n e  A n f r a g e

des Abgeordneten Aust (AfD)

und

A n t w o r t

der Thüringer Staatskanzlei



2

Thüringer Landtag - 7. WahlperiodeDrucksache 7/6328
5.	 Wie hoch waren die Kosten für das Sommerfest insgesamt (bitte die Kostenstelle angeben)?

Antwort:
Die Kosten belaufen sich nach aktuellem Stand (7. September 2022) auf 149.940,18 Euro (Kostenstel-
le: Kapitel 0203 Titel 54701 im Thüringer Landeshaushalt 2022).

Prof. Dr. Hoff 
Minister
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